四川省企业联合会 文件四川省企业家协会

川企联[2024] 40 号

关于召开四川省企业文化最佳实践企业 (东方锅炉)现场会的通知

各市州企联、行业协会、有关企业:

为深入贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,认真学习贯彻习近平文化思想,增强"四个意识"、坚定"四个自信",做到"两个维护",积极践行社会主义核心价值观,推进中国式现代化,总结推广我省企业文化建设成功经验,促进企业高质量发展,四川省企业联合会、四川省企业家协会定于 2024 年 8 月 29 日召开"四川省企业文化最佳实践企业(东方锅炉)现场会"。现将有关事项通知如下:

一、会议时间:

会期一天,上午报到,下午会议。

报到时间: 2024年8月29日9:00~12:00,

会议时间: 2024年8月29日14:00~17:30。

二、会议地点:

报到地点: 自贡檀木林宾馆 3 号楼(自贡市自流井区塘坎上路 2 号, 酒店电话 0813-5333333)。

会议地点: 自贡檀木林宾馆3号楼盐都厅。

三、会议主要内容:

- 1. 现场参观东方电气集团东方锅炉股份有限公司(以下简称 "东方锅炉")企业文化;
 - 2. 观看东方锅炉形象宣传片;
 - 3. 领导致辞;
 - 4. 四川省企业文化最佳实践企业揭牌仪式:
 - (1) 宣读四川省企业文化最佳实践企业审定意见,
 - (2) 揭牌仪式;
 - 5. 东方锅炉企业文化成果主题报告:
 - 6. 专家点评。

四、参会人员:

- 1. 四川省有关领导和省经信厅、省国资委领导;
- 2. 四川省企业文化研究会理事长、副理事长、秘书长、副秘书长、专家团队成员、理事会成员单位;
 - 3. 企业党委书记、董事长、总经理、工会主席、综管部部长、

办公室主任、党群部部长、企业文化部部长、人力资源部部长、分管企业文化建设与企业管理的相关领导以及从事企业文化工作的相关人员;

- 4. 市州企业联合会、企业家协会会长、秘书长以及行业协会代表:
 - 5. 新闻媒体记者。

五、相关事项:

- 1、为了方便参会代表出行,会务组安排大巴车在自贡高铁站 接送站。具体时间由会务组工作人员根据参会人员行程联系确定。
 - 2. 本次会议免收会务费, 住宿费用自理。
- 3. 请参会单位将报名回执表于 2024 年 8 月 22 日前发至四川 省企业联合会宣传文化中心(联系人: 蔡莹, 电话: 028-85188521、 13541102190, 电子邮箱: fx0710@qq. com)。

附件一:四川省企业文化最佳实践企业(东方锅炉)现场会 主要日程安排

附件二:四川省企业文化最佳实践企业(东方锅炉)现场会报名回执表



附件一:

四川省企业文化最佳实践企业(东方锅炉)现场会主要日程安排

エダロバエグリオト								
时间		地点	内 容	主持				
8月29日	10:00 ~ 12:00	自贡檀木林宾馆 3号楼大厅	报到	四川省企业联合会、四川省企业家协会副秘书长 胡雪峰				
	12:00 ∼ 13:30	自贡檀木林宾馆 3 号楼檀木林厅	自助午餐	东方锅炉党委工作 部党支部书记、副部 长 赖洁琳				
	14:00 ~ ~ 15:00	自贡檀木林宾馆 3号楼门口 (统一乘车参观)	参观东方锅炉文化成果展: 1. 东方锅炉展厅 2. "东锅跡忆园"厂史教育 基地					
	15:00 ~ 17:30	自贡檀木林宾馆 3号楼盐都厅	1.介绍参会领导致嘉宾 2.东方锅炉领导致欢辞 3.自贡市政府领导致辞 4.中方的中国领导致辞 5. 省经信厅领导致辞 6.省国资大常委辞 7.省国资大常委等。 8.省人联党委员会,省企联发,第五个时间,第一个时间,可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可可	四川省企业联合会、四川省企业家协会副会长、四川省企业家大四川省企业 文化研究会理事长 张学梁				
	17:30 ~ ~ 19:00	自贡檀木林宾馆 3号楼檀木林厅	自助晚餐	东方锅炉党委工作 部党支部书记、副部 长 赖洁琳				

附件二:

四川省企业文化最佳实践企业(东方锅炉)现场会报名回执表

单位名称	(盖章)					
通讯地址			邮编			
姓名	部门及职务	移动电话	住宿	行程安排		
			是□	自带车□,车牌号码: 接送站□ 到达时间: 车次: 返程时间: 车次:		
			是□	自带车□,车牌号码: 接送站□ 到达时间: 车次: 返程时间: 车次:		

注:

- 1、如需住宿自贡檀木林宾馆(自贡市自流井区塘坎上路2号,酒店总机: 0813-5333333),请勾选"是",不需要住宿的勾选"否"。需要住宿的代表请自行联系酒店预订房间。
- 2、请自带车的代表在"自带车"栏打勾,填写车牌号码。如需接送站,请在"接送站"栏打勾,并请准时到达指定位置。
- 3、请于 2024 年 8 月 22 日前将此报名回执表发至四川省企业联合会宣传文化中心 (联系人: 蔡莹, 电话: 028-85188521、13541102190, 电子邮箱: fx0710@qq.com)。